



歼-35A飞机在滑行(资料照片) 新华社发

歼-35A 正式亮相 中国开启双隐形战机时代

记者从中国空军11月5日召开的新闻发布会上获悉,歼-35A飞机、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备将在第十五届中国航展上首次公开亮相。

11月11日是中国空军成立75周年纪念日。空军新闻发言人谢鹏表示,空军将以“寻根逐梦、制胜长空”为主题开展系列宣传活动,带动军地共同为空军“庆生”。“我们将结合第十五届中国航展组织飞行表演、装备静态展示、军乐演奏等活动,举办军事飞行训练国际交流会议、无人智能主题研讨等交流活动,还将在部分空军部队驻地城市进行户外灯光展示活动。”谢鹏说。

歼-35A和红19亮相

第十五届中国航展计划于11月12日至17日在广东珠海举办。“这届航展将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,还将派出‘八一’‘红鹰’飞行表演队以及歼-20、歼-16、运油-20A等7型26架飞机进行飞行表演,并开放运-20飞机货舱供观众预约参观。”空军装备部牛文博介绍,空军将选派36型装备参展,多维度、成体系、近距离展示空军装备建设阶段性成果。

据悉,这届航展上空军新设立的展台数量和面积将创新高。

除招飞展台外,空军首次围绕航管、地面院校以及装备修理技术等领域分别设立独立展台,向社会各界提供了解中国空军的窗口。

专家:歼-35是一个系列

空军中型隐身多用途战斗机歼-35A的硬核官宣,引发广泛关注。军事专家表示:歼-35是我军航空装备的重大创新,在国防和国际竞争中意义重大。

这次公开歼-35A,意味着中国空军将同时拥有两款隐身战斗机,即歼-20和歼-35A,中国也成为全球第二个同时装备两款隐身战机的国家。

专家表示,歼-35应该是一个系列,未来还可能作为航母舰载机,大幅提升中国海空作战整体实力。专家还表示,此次歼-35A的硬核官宣,说明空军装备体系建设取得重大突破。

美方对此高度关注

对于这次航展中即将正式亮相的新型装备,外媒也给予高度关注。美《国家利益》双月刊网站分析称,作为一款舰载战斗机,歼-35A正式亮相展示了“中国日益增强的第五代战机能力”。美智库“大西洋理事会”则发布报告称,红-19展现了中国“超出常人认知的强大导弹防御能力”。

新政为距退休不足1年失业人员兜底

记者5日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部等三部门近日联合印发通知提出,领取失业保险金且距离法定退休年龄不足1年的失业人员,在失业保险金领取地以个人身份参加企业职工基本养老保险并缴费,其中按当地灵活就业人员最低缴费标准的部分由失业保险基金支付。

根据《关于大龄领取失业保险金人员参加企业职工基本养老保险有关问题的通知》,政策自2025年1月1日起开始施行,执行至2039年12月

31日。通知要求经办机构向符合条件的大龄领金人员主动告知相关政策,并按照“先缴后补”模式落实,即大龄领金人员自行参加企业职工基本养老保险并缴费后,再到经办机构申请领取由失业保险基金承担的费用。

专家表示,大龄失业人员再就业的难度较大,缺乏稳定收入。考虑到他们的实际困难,在由失业保险金保障其基本生活的同时,对其参加企业职工基本养老保险予以一定支持,将切实兜牢失业保障底线,帮助更多人实现平稳退休。
据新华社

所购咖啡过期1天,顾客索赔4000元

现代快报讯(记者 陈云龙)11月5日,顾客战先生通过网络平台反映,北京京客隆超市劲松商城店大量销售过期咖啡。现代快报记者了解到,战先生当天上午在该超市分9次购买了9盒过期咖啡,每盒26.9元,超市方提出赔偿3500元,但战先生希望赔偿4000元,双方没有达成一致。

战先生介绍,11月5日上午8点左右,其在北京市京客隆劲松商城店购物时,发现货架上摆放的多盒雀巢咖啡已经过期,这些咖啡的生产日期均为2023年11月4日,保质期为12个月,当时正好过期1天。

拍照留证后,战先生拿了9盒同批次过期咖啡及其他商品到柜台,分9次结账,每次都是1盒咖啡加1件其他商品。随后,战先生找到超市相关负责人要求赔偿,但双方就协商金额无法达成一致。于是战先生离开超市,通过网络维权。战先生向记者表示,目前他还没有向市场监管局、消费者协会反映。

11月5日上午,现代快报记者联系到了京客隆劲松商城店相关负责人唐经理,他承认超市在管理方面存在疏漏:“一般情况下,临期的商品我们都会提前一个月左右下架,收到仓库里去。但这次可能是负责下架的员工和同事在交接过程中出了问题,其他员工看到这个货架缺货,又把已经下架的商品放上去了。”

关于赔偿方案,唐经理向记者表示:“当事员工意识到是自己在工作中



战先生供图

存在失误,所以上午和战先生协商了很长时间,提出3500元的赔偿,但对方没有接受,希望再多一点。”战先生向记者表示,当时自己向超市提出的赔偿金额是4000元。

据了解,北京京客隆超市连锁集团有限公司前身是创建于1994年的北京关东店商厦,1995年7月,京客隆劲松商城正式开业,至今已有近30年。唐经理向记者表示:“我们以后会加强管理,确保不出现问题。京客隆是一家国有企业,平日非常重视食品安全问题,不存在故意销售过期商品的情况。”

“8个瑞士卷怎么分”被疑摆拍,当地回应将核查

10月底,一位全职宝妈博主在社交平台上发布了一条视频,记录了她和丈夫的一次争吵。一盒瑞士卷8个,女儿吃了2个,儿子吃了2个,丈夫吃了2个,博主认为剩下2个该自己吃,没想到蛋糕还没进嘴里,遭到了丈夫的一顿教训,理由是家长应多以身作则多吃正餐少吃零食,而且如果妈妈吃了,孩子就没得吃了。

该条视频引起了网络热议,有网友怀疑视频是一个剧本,为了挑起对立和矛盾博取流量,多半是编的。

对此,博主在11月3日发文称,她和丈夫最近矛盾确实有点多,视频是真实的,因不想继续传播负能量,所以就删除了。

因博主关闭了陌生人私信评论功能,记者尝试联系她未能成功。记者看到,其多条视频IP地址在浙江,画面有浙江金华义乌市元素。

记者随后联系上浙江金华市委有关部门,工作人员表示,他们将对博主所述瑞士卷事件进行核实调查。
据红星新闻

国开行原副行长周清玉一审获刑15年

2024年11月5日,吉林省长春市中级人民法院一审公开宣判国家开发银行原党委委员、副行长周清玉受贿、利用影响力受贿一案,对被告人周清玉以受贿罪判处有期徒刑14年,并处罚金500万元;以利用影响力受贿罪判处有期徒刑3年,并处罚金20万元,决定执行有期徒刑15年,并处罚金520万元;对查封、扣押、冻结在案的犯罪所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2013年至2023年,被告人周清玉利用担任国家开发银行党委委员、纪委书记、副行长等职务上的便利以及职权或地位形成的便利条件,为有关单位和个人在贷款融资、项目承揽、企业经营、人事安排等事项上提供帮助,直接或通过他人非法收受财物共计折合人民币6743万余元;

2022年10月至2023年3月,周清玉离职后利用原担任国家开发银行党委委员、副行长职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在工程项目承揽事项上谋取不正当利益,非法收受人民币100万元。

长春市中级人民法院认为,被告人周清玉的行为构成受贿罪、利用影响力受贿罪。周清玉受贿数额特别巨大,利用影响力受贿数额巨大,均应依法惩处。鉴于周清玉到案后如实供述罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿事实,其利用影响力受贿罪构成自首;揭发他人犯罪行为,经查证属实,具有立功表现;认罪悔罪,积极退赃,涉案赃款赃物已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。
据人民日报客户端

快问快答

歼-35A和歼-20有什么异同?

11月5日,首次官宣的歼-35A中型多用途隐身战斗机引起广大网友热议。歼-35A的亮相,意味着中国空军将同时拥有两款隐身战斗机——歼-20和歼-35A。这是继美国空军装备F-22和F-35之后,全球第二个同时装备两款隐身战机的国家。

Q:歼-35A与歼-20有什么相同之处?

A:两款战机都是第五代隐身战斗机。歼-35A的出现也使得中国成为继美国之后第二个拥有两种五代机的国家。美军现役五代机包括F-22、F-35。

歼-35A与歼-20都是双发、单座战机,也就是都安装了两台发动机,只需要1名飞行员驾驶。

而美国F-22为双发、单座战机,F-35为单发、单座战机。

Q:歼-35A与歼-20有什么

不同之处?

A:歼-35A是中型战机,歼-20为重型战机。一般来说重型战机的航程更远、载弹量更大、雷达等机载电子设备的功率也更高。中型战机的生产和使用成本更低,理论上具备规模优势,可以替换更多老旧型号战机。

军事专家李莉在接受央视军事微信公众号采访时表示,歼-35应该是一个系列,未来还可能作为航母舰载机入列。这又是歼-35A与歼-20的一个区别。歼-35A目前为空军型号,那么未来可能出现海军航空兵使用的舰载型号。而歼-20暂时仅有空军型号,并无航母舰载型号。

Q:为什么有了歼-20还会出现歼-35A?

A:我国幅员辽阔,国土防空范围广大,需要大量先进战机捍卫领空。歼-20战机虽然性能优异,处于世界领先水平,但也有重型战机生产和使

用成本较高的普遍特性。从公开报道来看,空军尚有大量老旧的二代战机在役,在“隐形战机+无人机”时代全面到来之际,这些二代机最好能够替换成作战效能更高的五代隐形战机。歼-35A相对来说“质优价廉”的特性就比较符合需求。

此外,随着海军航空母舰的不断发展,我们急需一款隐形舰载战斗机。而舰载机为了满足航母上空间相对有限的要求,一般需要外形相对紧凑,通俗来讲就是“个头要小”。在这一方面,歼-35这样的中型机相比重型歼-20更有优势。

最后,根据公开信息,歼-35A与歼-20分属不同院所、厂家研发和生产。这实际上在先进战斗机供应链方面形成了“备份”,既扩大了先进战机研发和生产队伍的规模,有利于人才梯队的培养,也让战机研发和生产形成“双保险”格局。
据南方日报